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Logopedická základní škola,  M ě c h o l u p y  1, příspěvková organizace

=========================================================

V Ý R O Č N Í   Z P R Á V A  O  Č I N N O S T I  Š K O L Y

                                        2019 – 2020
V Měcholupech dne 12. 10. 2020                              Mgr. Alexandr B e d n á ř

                                                                                            ředitel školy

Úvod


Zákonem č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání /školský zákon/ ve znění pozdějších předpisů se zcela nově pojímá vzdělávání žáků se zdravotním postižením, zejména jejich uplatnění práva na vzdělávání pomocí specifických forem a metod a na vytvoření zvláštních podmínek, které jejich vzdělávání umožňují.


Logopedická základní škola v Měcholupech je speciální zařízení zajišťující základní vzdělávání žáků se zdravotním postižením, se zaměřením na poskytování odborné péče dětem mladšího a středního věku, v překonávání nedostatků řečových funkcí, tj. nedostatků v mluvení, čtení a psaní, speciálními výchovnými prostředky. Současně poskytuje péči dětem s více vadami /mentální retardace + vada řeči/.

l. Základní informace o škole


Na základě rozhodnutí MŠMT ČR ze dne 7. 9. 2006 č. j. 24 088/2005-21

a usnesení Rady Ústeckého kraje č. 32/19R/2005 ze dne 17. 10. 2005 se změnil

název školy a předmět činnosti školy s platností od 1. 9. 2005.

Název školy:           Logopedická základní škola, Měcholupy 1, příspěvková organizace

Adresa školy:          Měcholupy 1, 439 31

IČO:                        61357286

Identifikátor školy: 600 023 591

Vedení školy:          ředitel – Mgr. Alexandr Bednář

                                statutární zástupce ředitele – Mgr. Michaela Kuchařová
Kontakt:                  tel: 415722508

                                e-mail: specialniskola@lzs-mecholupy.cz
                                www.lzs-mecholupy.cz

Na základě zákona ČNR č. 564/1990 o státní správě a samosprávě ve školství ve znění zákona 132/2000 Sb. a  258/2000 Sb. a na základě zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí, práv a závazků v majetku České republiky do majetku krajů a na základě příkazu ministra školství, mládeže a tělovýchovy ČR č. 2/2001 ze dne 24. 1. 2001 došlo ke změně zřizovatele naší školy. Od 1. 4. 2001 je zřizovatelem školy Ústecký kraj, Velká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem, 400 02, IČO: 70892156.


 Rozhodnutím MŠMT ČR č.j. MSMT-36998/2016-6 ze dne 15. 5. 2017 došlo ke změně zápisu do školského rejstříku. S účinností od 15. 5. 2017 se u druhu činnosti základní škola, obor vzdělání 79-01-C Základní škola, provádí výmaz 79-01-C/001 Základní škola. Úplným zněním Zřizovací listiny vydané dne 21. 1. 2010 pod č.j.: 46/2001 je upraven předmět činnosti školy.

Činnosti školy: 
základní škola

školské výchovné a ubytovací zařízení - internát




zařízení školního stravování – školní jídelna




školské poradenské zařízení – speciálně pedagogická centra

 


zájmové vzdělávání – školní družina


Na základě rozhodnutí MŠMT ČR č. j. MSMT-36998/2016-6 ze dne 15. 5.2017 
došlo s účinností od 15. 5. 2017 ke změně zápisu do rejstříku škol a školských zařízení a je stanoven pouze jeden obor vzdělání:

Obory vzdělání podle Klasifikace kmenových oborů vzdělání a Rámcové vzdělávací

programy:

   79-01-C Základní škola

   79-01-C/01 Základní škola

    studium denní


Kapacita základní školy je dle vyhl. MŠMT ČR č. 27/2016 Sb. o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků mimořádně nadaných a na základě rozhodnutí MŠMT ČR č. j. 24 413/2009-21 ze dne 7. 12. 2009 s účinností od 1. 1.2010 stanovena na 80 žáků. Školu navštěvují jak děti umístěné na internátě, tak i děti docházející z místa a blízkého okolí.


Škola má 7 tříd, zpravidla přípravnou třídu, 5 tříd základní školy a 1 třídu pro žáky s mentálním postižením nebo více vadami. Maximální počet žáků ve třídě je 12. Ve třídách jsou nejvíce 3 oddělení, ale pouze v rozsahu prvního stupně. Každá třída má svého třídního učitele, který je hlavním vyučujícím téměř pro všechny předměty ve třídě. Součástí školy je ředitelna, sborovna, odborné logopedické pracoviště, audiovizuální a počítačová učebna, kabinet školních pomůcek a potřeb, pracoviště THP, sociální pracovnice a zdravotnice, kulturní místnost a sociální zařízení.


Dětem pobývajícím na internátě je poskytována komplexní vzdělávací, výchovná        a zdravotní péče včetně ubytování a celodenního stravování. Nepřetržitou péči v době vyučování zajišťují učitelky, v době mimo vyučování pečují o výchovu dětí vychovatelky. Asistentky pedagoga zajišťují péči o děti při večerní a ranní činnosti, pečují o jejich hygienu, prádlo a šatstvo a starají se o bezpečnost dětí v noci. Provoz školy je přizpůsoben režimu dne, který je určen vnitřním řádem školy. Děti na internátě lx týdně odjíždějí domů povinně dle odjezdového plánu, který stanovuje ředitel školy. Rodiče za pobyt a za stravování hradí úplatu ve výši stanovenou vyhláškou č. 108/2005 Sb. a 107/2005 Sb.

Internát má kapacitu 49 míst. Děti jsou rozděleny do 5 výchovných skupin a skupinu zpravidla tvoří žáci jedné třídy. Na internátě se nachází 5 kluboven, 9 ložnic se standardním vybavením, místnost pro vychovatelky, sociální zařízení pro děti i pracovníky školy.

Děti, které dojíždějí, pobývají po skončení vyučování ve školní družině. S narůstajícím počtem docházejících žáků vznikl požadavek na zřízení školní družiny. Rozhodnutím KÚ Ústeckého kraje byla pod č.j. 1569/SMT/2009/10 ze dne 26. 10. 2009 zřízena školní družina při naší škole s účinností od 1. 1. 2010 s kapacitou 20 žáků.


Školní jídelna a kuchyň je určena pro celodenní stravování. Kapacita jídelny byla      na základě rozhodnutí MŠMT ČR ze dne 2. 2. 1998 o zařazení do sítě škol stanovena pro 100 strávníků. Kuchyň a školní jídelna se nachází v přízemí budovy.


Významnou součástí školy jsou školská poradenská zařízení - speciálně pedagogická centra /dále SPC/. Jedno SPC sídlí v místě působení školy a tři SPC mají svá odloučená pracoviště v Chomutově, v Mostě a v Kadani.
V průběhu školního roku 2019/2020 probíhaly přípravné práce na otevření nové pobočky SPC v Kadani, která je umístněna v objektu Fibichova 1129, Kadaň, patřící Střední škole technické, gastronomické a automobilní, Chomutov, příspěvková organizace, Pražská 702/10. Provoz SPC byl zahájen dne 1. 6. 2020.

Do školského rejstříku SPC Kadaň zatím nebylo zapsáno, žádost o zápis byla zaslána zřizovateli dne 27. 5. 2020. 
 
1. 439 31 Měcholupy 1

2. Na Průhoně 4800, 430 01 Chomutov

3. Dělnická 21, Velebudice, 434 01 Most

4. Fibichova 1129, 432 01 Kadaň
 Činnost center je zaměřena zejména na depistáž postižených dětí a na komplexní systematickou péči o děti s narušenou komunikační schopností a děti sluchově, mentálně a tělesně postižené. Poskytuje jejich rodičům a pedagogickým pracovníkům individualizovanou pomoc v oblasti předškolní a školní péče, výchovy a vzdělávání, volby studia a povolání. Pomáhá řešit problémy osobnostního, kognitivního a sociálního vývoje a náročných životních situací. Tyto úkoly plní formou ambulantní péče, návštěvami v rodinách, mateřských školách, školách a školských zařízeních. Kapacita SPC se neuvádí.

Škola, internát, školní družina, školní jídelna a provozní prostory školy jsou umístěny v prostorách bývalého zámku nebo v přilehlých dvou budovách v areálu zámku. Do areálu zámku patří zámecký park a přilehlé plochy. Zámek a celý areál je chráněn památkovou péčí.


Zámecký park o rozloze 1,6 ha a pozemky, které jsou označeny jako sportoviště          a rekreační plocha slouží k aktivnímu odpočinku dětí, ke sportovnímu a kulturnímu vyžití.  Ve školním roce 2007/2008 byly tyto pozemky upraveny na malý sportovní areál pro výuku a volno časové aktivity. Je zde umístěno víceúčelové hřiště s umělým povrchem, stoly na stolní tenis, travnatá plocha na míčové hry, dětské hřiště s prolézačkami. Park v roce 2018 prošel rozsáhlou rekonstrukcí.

Třídy, klubovny, ubytovací zařízení a školní jídelna jsou standardně vybaveny. Tato pracoviště se nachází v prostorných místnostech, které odpovídají nárokům na hygienické a provozní normy. Ve většině tříd je nový nábytek, kabinety jsou nadstandardně vybaveny a v rámci možností školy pravidelně doplňovány.


K výuce žáků i k využití volného času je ve škole pro děti k dispozici logopedická pracovna, keramická dílna a třída, která slouží i jako multimediální učebna.


Zvláštností naší školy je rehabilitační bazén, který se nachází v přízemí budovy.        Je významným prostředkem k výuce a k aktivnímu odpočinku, ale zejména k celkové rehabilitaci dětí. Z finančních důvodů se bazén zprovozňuje od října až do dubna každého školního roku. Současně nahrazuje i chybějící prostory pro výuku TV.


TV se vyučuje v prostorách parku, nového sportovního areálu a bazénu a je využívána tělocvična místní Základní školy v Měcholupech, vždy 4 – 6  hod. v týdnu. Od 1. 9. 2018 probíhala výuka plavání i v bazénu v Žatci.

Školní dílnu nemáme, ale v případě potřeby je využívána dílna školy sloužící           pro drobnou údržbu.


Žáci školy jsou vybavováni učebnicemi, školními potřebami a pomůckami podle platných norem a předpisů v plném rozsahu. Děti na internátě mají k využití volného času, k aktivnímu odpočinku, ke hraní a osobnímu rozvoji nadstandardní vybavení kluboven.

 V měsících září až listopadu 2017 proběhly volby do nové školské rady. Do tříčlenné školské rady byla za zástupce nezletilých žáků zvolena Mgr. Radana Burešová, za zástupce pracovníků školy byla zvolena Mgr. Michaela Kuchařová a za zřizovatele byl jmenován         p. Miloslav Čermák, který byl i zvolen předsedou rady. Školská rada se schází nejméně 2 x do roka. Na podzim roku 2020 proběhnou nové volby do školské rady.
2. Přehled oborů základního vzdělávání a vzdělávací programy

Základním dokumentem školy se stal „Dlouhodobý záměr školy na období           2004-2008“, který byl zpracován na základě rozhodnutí odboru školství Krajského úřadu v Ústí nad Labem a vychází z Dlouhodobého záměru rozvoje vzdělávání a výchovně vzdělávací soustavy Ústeckého kraje. Na něj navazuje „Návrh dalšího vývoje školy z pohledu ekonomiky a predikce počtu žáků v Ústeckém kraji“ ze dne 26. 10. 2009.
Dlouhodobé záměry školy podrobně rozpracovávají a analyzují demografické podmínky v působnosti školy, vzdělávací nabídku atd. a současně na tomto základě určuje další vývoj a rozvoj školy pro dané období jak po stránce pedagogické, tak i po stránce ekonomické a společenské.


Cílem těchto záměrů školy je stanovit další vývoj a zaměření školy jak po stránce zvolené profilace, tak i rozšířit vzdělávací možnosti dětem s jiným postižením, jejichž zaměření a obsah bude v souladu s celkovými potřebami Ústeckého kraje.

Ve školním roce 2019-2020 se na Logopedické základní škole učilo pouze podle jednoho vzdělávacího programu: 

 - v přípravné třídě, v prvních až pátých ročnících se vzdělávalo podle vlastního školního vzdělávacího programu - u žáků s narušenou komunikační schopností jsme vyučovali podle Školního vzdělávacího programu základního vzdělávání žáků s poruchami komunikace, a to podle verze 6 s platností od 1. 9. 2016. 
- žáci s mentálním postižením a více vadami se vzdělávali na základě IVP přizpůsobených jejím vzdělávacím schopnostem a dovednostem.

Na pedagogické radě dne 30. 8. 2017 byla schválena úprava ŠVP pro děti s narušenou komunikační schopností – „Školní vzdělávací program základního vzdělávání žáků s poruchami komunikace“, verze 7 s platností od 1. 9. 2017, a to z důvodu zavedení povinné výuky plavání.


Od 1. 9. 2019 jsme na základě usnesení Rady Ústeckého kraje č. 056/70R/2019 ze dne 5. 6. 2019 pokračovali ve vzdělávání dětí v přípravné třídě. 


Součástí učebních osnov a učebních plánů základní logopedické školy je individuální logopedická péče pro všechny žáky v rozsahu 2 hodin týdně. Předmět logopedická péče je vyučován nad rámec povinné týdenní časové dotace a není klasifikován. Přípravná třída má logopedickou péči 1 hodinu týdně.


Výuka náboženství v letošním školním roce neprobíhala, žádný z rodičů neprojevil zájem o výuku tohoto předmětu.

Období druhého pololetí školního roku 2019/2020 bylo zcela specifické a pro všechny aktéry vzdělávání velice náročné. Mimořádným opatřením vlády ČR přijatým z preventivních důvodů proti šíření epidemie koronaviru byla od 11. 3. zakázána osobní přítomnost žáků ve školách. Výuka žáků několik týdnů probíhala pouze na dálku a pouze pro žáky docházející byla výuka započata až dne 25. 5. 2020. Pro žáky ubytovaných na internátě probíhala výuka od 25. 5. 2020 pouze každé pondělí. Provoz školy a její aktivity probíhaly v omezeném režimu.
3. Přehled pracovníků školy

Školní rok 2019/2020 jsme zahájili s celkovým počtem 49 pracovníků.
Přehled o zaměstnancích /včetně SPC/ k 1. 9. 2019
    Pracovníci v evid. počtu celkem 


52
               

z toho: muži


  4
              

            ženy 


48

Pedagogičtí pracovníci celkem:
35
  z toho: pedagogové


19 /včetně ředitele a SPC - 9 učitelek, l ředitel,





      9 spec.ped./

               Vychovatelé


11  /včetně ved. vychovatelky/


   asistent pedagoga

  3
               psycholog                              2
   Nepedagog. pracovníci celkem:
17
   z toho: THP



  2

               dělnická povolání

  8
               obchod.- provoz. prac.
  3 /včetně ved. jídelny/

   
   soc. pracovnice

  4
Zaměstnáno k 31. 08. 2020 - SPC Měcholupy 4 zaměstnanci 

· SPC Chomutov 5 zaměstnanců


· SPC Most 6 zaměstnanců

· SPC Kadaň 2 zaměstnanci

Pohyb zaměstnanců za období 01. 09. 2019 – 31. 08. 2019

září 2019:

nástup - K. Hofmannová, B. Vápeníková, 




ukončení – L. Kozelková

říjen 2019:

nástup – M. Čakvári

listopad 2019:

ukončení – V. Avdzhy

leden 2020:

nástup – V. J. Kodetová

březen 2020:

nástup – M. Hanzalová




ukončení – J. Heclová

duben 2020:

nástup – T. Siblíková, P. Antošová,

červen 2020:

nástup – J. Korecká




ukončení – V. J. Kodetová, B. Černá, K. Hofmannová, M. Razím,

červenec 2020: 
nástup – I. Vaňková

Na konci školního roku 2019/2020 bylo zaměstnaných 8 starobních důchodců. Zaměstnáni 4 invalidní důchodci. 1 pracovnice na MD – pedagog, 1 pracovnice na RP – vychovatelka.
  Počet pracovníků: 

           

  2018                2019

1. pol. 2020

Přepočtený - průměrný

43,546

  47,82

    49,74

Fyzický - průměrný

           
44,750

  49,76
                52,28

Celkový fyzický evidenční počet pracovníků k 31. 08. 2020 je 51.

Výše uvedený stav počtu pracovníků se jeví jako vyhovující a lze jej považovat za ustálený. Další snižování počtu pracovníků, vzhledem k zajištění bezpečnosti dětí a provozu školy, není již možné. 

   Odborná kvalifikace

Odborná kvalifikovanost je na vysoké úrovni zejména ve škole a SPC, ve výchově     je nižší.

Ve škole pracovalo 10 pedagogických pracovníků, z toho 7 žen. Pedagogickou kvalifikaci má 8 pracovníků, z toho 7 žen, odbornou kvalifikaci má 7 pracovníků, z toho 6 žen. Z celkového počtu 165 vyučovacích hodin týdně se všechny vyučovací hodiny, mimo 9 hodin výuky cizích
jazyků, učily kvalifikovaně, tj. 93,6 % hod. Ve škole pracovaly 3 asistentky pedagoga, z toho dvě plně kvalifikované. 
V SPC pracovalo celkem 9 speciálních pedagogů, 2 psychologové, 3 sociální pracovnice, všichni jsou plně kvalifikovaní. 
Na internátě pracuje 10 vychovatelek a 1 vychovatelku zaměstnáváme ve školní družině. Odbornou kvalifikaci mají pouze tři pracovníci – vedoucí vychovatelka, vychovatelka a vychovatelka ve školní družině, ostatní pedagogičtí pracovníci mají pouze středoškolské vzdělání, které si doplňovali celoživotním studiem speciální pedagogiky na UJEP Ústí nad Labem. V současné době si další pedagogičtí pracovníci ve škole i ve výchově zvyšují kvalifikaci.

Nepedagogičtí pracovníci mají v převážné většině kvalifikaci pro svoje zařazení a pracují na plný úvazek, mimo tří pracovníků – pomocník v zahradnictví, který pracuje na zkrácený úvazek 0,38, uklízečka v SPC Most na úvazek 0,50, uklízečka v SPC Kadaň na úvazek 0,40.
Věkové složení pracovníků k 31. 08. 2020
Věkový průměr pracovníků



49,99

         z toho – pedagogové /vč. SPC/

49,27

                       vychovatelé


56,55
                                   ostatní



46,61
Ve vedoucích funkcích pracují 4 pracovnice:

            Ing. Michaela Hanzalová – hospodářka
              

        
Mgr. Michaela Kuchařová - vedoucí vychovatelka a zástupce ředitele

Jitka Beránková – vedoucí školní jídelny

Mgr. Jana Šusterová – zástupce ředitele pro SPC


Věkový průměr je zatím stále optimální a většina pracovníků je v nejproduktivnějším věku, ale několik pracovníků již dosáhlo důchodového a předdůchodového věku. V blízké budoucnosti bude nutné tuto situaci řešit. 

Z hlediska současného stavu pracovníků je zde předpoklad kvalitního zabezpečení výchovně vzdělávacího procesu a provozu školy pro další období. V současné době je tým pracovníků školy stabilizovaný. Všichni pracovníci jsou způsobilí vykonávat své funkce a jejich praxe je úměrná jejich věku. – viz. příloha č. 1.
4. Zápis k povinné školní docházce a přijímání žáků


Zápis žáků do 1. ročníků probíhá v měsíci dubnu. Žáci jsou přijímáni zpravidla na l celý školní rok, ale i více let, s nástupem na začátku školního roku /1. 9./, propouštěni jsou na konci školního roku /30. 6./. Přijímání a propouštění dětí může být provedeno i v průběhu školního roku. Průměrná doba pobytu dětí v našem zařízení je závislá na hloubce, stupni a typu vady řeči, ale pohybuje se v rozmezí 2 – 4 let, výjimečně 5 – 6 let.


K zahájení školního roku 1. 9. 2019 nastoupilo 60 dětí, k 30. 9. 2019 jsme evidovali celkem 59 dětí, z toho 10 dětí docházejících a 49 dětí internátních. Během školního roku 2019/2020 odešla žákyně - Vanesa Fliťarová (08. 09. 2019).
Dále nastoupily 3 děti – Deniel Burda (01. 02. 2020), Matěj Keprt (11. 05. 2020), Marie Keprtová (11. 05. 2020). 

K 30. 6. 2020 ukončilo docházku 16 dětí, z toho 5 docházejících.


Na základě zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších přepisů, proběhl dne 15. 04. 2020 zápis     do PT a 1. ročníků Logopedické základní školy pro školní r. 2020/2021. Z důvodu koronavirového opatření probíhal zápis online.
Zápisu se zúčastnili tito pracovníci školy:

Mgr. Alexandr Bednář, Mgr. Miroslava Adlerová, Mgr. Ludmila Tomíková, sociální pracovnice Simona Blahoutová, DiS, zdravotnice – Martina Leharová. K zápisu bylo doručeno 30 přihlášek, z toho 15 online přihlášek do 1. ročníku základní školy a 15 online přihlášek do přípravného ročníku. 


V průběhu měsíce června 2020 byly dodatečně přijaty 4 děti.


Od nového školního roku bude navštěvovat školu 66 žáků, z toho 52 internátních

a 14 žáků docházejících.
Statistika docházky dětí podle krajů a okresů
    Kraj                            Okres                 šk. r. 18-19             šk. r. 19 -20           šk. r. 20-21
	Ústecký
	Louny
	39
	36
	44
	
	41

	
	Most
	4
	5
	5
	
	3

	
	Chomutov
	10
	11
	10
	
	17

	
	Teplice
	1
	2
	2
	
	1

	
	Ústí nad Labem
	0
	0
	0
	
	2

	
	Děčín
	1
	0
	0
	
	1

	
	Litoměřice
	4
	1
	2
	
	1

	Liberecký
	Česká Lípa
	0
	0
	0
	
	2

	
	Liberec
	0
	0
	0
	
	0

	Plzeňský
	Rokycany
	0
	0
	0
	
	0

	
	Plzeň - město
	0
	0
	0
	
	0

	Karlovarský
	Karlovy Vary
	0
	1
	1
	
	0

	
	Sokolov
	0
	0
	0
	
	0

	
	Tachov
	0
	0
	0
	
	0

	Středočeský
	Praha
	0
	0
	0
	
	0

	
	Rakovník
	2
	3
	2
	
	2

	
	Příbram
	0
	0
	0
	
	0

	
	Mělník
	0
	0
	0
	
	0



Ve školním roce 2019 - 2020 bylo z okresu Louny 36 dětí, z toho 14 docházejících.

V roce 2020/2021 je z okresu Louny 44 žáků, z toho 14 docházejících.

5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků

Vnitřní diferenciace tříd a výchovných skupin k 30. 9. 2019 a 30. 6. 2020
ZŠ  logopedická                   počty žáků

                                   

I. pololetí
II. pololetí
tř. učitel

přípravná třída

12

13

Mgr. Adlerová
1.A - 1. ročník


  9

  9

Mgr. Martínková, p. Vápeníková
2.A - 2. ročník


10

10

Mgr. Bajerová, p.Teinzerová


3.A - 3. ročník


  9

  9

Mgr. Pavelková
   
    4.A - 4. ročník

 
  7

  7 

Mgr. Műllerová
5.A - 5. ročník


  7

  7

Mgr. Tomíková
ZŠ  - více vad
2.B – 2,3,4,5 ročník

  5

  7

Mgr. Slabochová
Celkový počet tříd ve školním roce 2019/20 byl 7.
5 výchovných skupin

1. pololetí
2. pololetí
vychovatelka


1. - VS


    7

    7

H. Adamcseková


2. – VS  

  11

  11

A. Pidrmanová


3. – VS
           
  10

  12

J. Jandová   


4. – VS
  
    9

    9

V. Klíčová        


5. – VS

  10

  12

E. Baštýřová
 Školní družina                         12                    11

B. Bednářová


Klasifikace žáků :

                                                                                                           
1. pol.          2. pol.

- průměrná známka na žáka – 

          
- ŠVP ZV žáků s poruchami komunikace                 

1,60

1,67

- ŠVP pro žáky s LMP a s poruchami komunikace


1,34

1,30
- 46 žáků na konci škol. roku prospělo, z toho s vyznamenáním:

25

28
- 3 žáci neprospěli, z toho:

1 žák postoupil do 4 ročníku v naší škole a vzdělává se podle minimálních očekávaných výstupů

1 žák opakuje 3 ročník v naší škole
1 žák opakuje 5 ročník v naší škole 

Přesnou klasifikaci žáků ukazuje přehledná tabulka uvedená v příloze č. 2

Počty propuštěných žáků na konci šk. roku dle jednotlivých tříd:

přípravná tř.
2 žáci 
1.A

0 žáků







2.A

2 žáci   

2.B 5.r.

1 žák
3.A 

2 žáci

4.A                  3 žáci

 

5.A    

6 žáků


Propuštění žáci byli propuštěni z důvodů:

- 2 žáci zcela napraveni
- 8 žáků na žádost rodičů

- 6 žáků z organizačních důvodů 
Počty omluvených a neomluvených hodin – viz. příloha č. 3

Počet omluvených hodin byl celkem 4 637, průměr omluvených hodin na 1 žáka – 65,5 hodin. Počet omluvených hodin není vysoký a byl způsoben:

1. celkově slabým zdravotním stavem žáků a samotným postižením žáků,
2. vyšší absence žáků v přípravné třídě ve druhém pololetí školního roku,
3. benevolencí rodičů k docházce vlastních dětí do školy, a to v průběhu celého roku,
4. přerušeným vzděláváním z důvodu onemocnění COVID-19.


Přesto se neustále na tuto problematiku zaměřujeme. Po opatřeních provedených společně s učiteli, vychovateli a sociální pracovnicí, je naším společným zájmem, aby se počet zameškaných hodin každý rok postupně snižoval. 

Klasifikace žáků a docházka do školy, následně i hodnocení od rodičů a akce školy, byly velice ovlivněny uzavřením škol z důvodu onemocněním COVID-19. Proto nelze tyto výsledky porovnávat s předešlým školním rokem 2018/2019. 

Výsledky evaluačního šetření u rodičů: ŠKOLA, INTERNÁT + DRUŽINA /2019-2020

Z průzkumu vyplývá, že všichni rodiče jsou se školou i s mimoškolním přístupem velice spokojeni a mají  pocit dostatečné informovanosti nejen o aktivitách školy, ale i o prospěchu a chování jejich dětí.  Všem se též velice dobře spolupracuje s třídním učitelem, vyhovuje jim organizace třídních schůzek, jsou spokojeni s komunikací s učiteli i vychovateli a s jejich přístupem k dětem. Velice kladně byla hodnocena kvalita vyučování ve škole. Všichni jsou přesvědčeni, že učitelé přizpůsobují požadavky na znalosti a dovednosti možnostem dítěte a nikdo z rodičů si nemyslí, že by hodnocení jejich dítěte bylo neobjektivní.

Sto procent dotázaných si myslí, že vychovatelé na internátě i v družině mají u jejich dítěte autoritu. 

Rodiče dále hodnotí kladně úroveň mimoškolní činnosti a také se shodují, že atmosféra na internátě a v družině je příjemná. 

Všichni dotázaní jsou spokojeni s prezentací naší školy na veřejnosti a doporučilo by naši školu ostatním rodičům pro jejich děti.

V kolonce „Zde se můžete vyjádřit k některým otázkám, případně napsat své připomínky a komentáře“ se v dotaznících objevily tyto komentáře: 

· „Se školou jsme mimořádně spokojeni.“

· „Jsem naprosto spokojen.“

· „Bohužel koronavirus se negativně promítl i na výuce a provozu školy a je to znát. Chybí dětem řád a hlavně v domácím prostředí není taková možnost dát dětem vše, co získají jinak běžnou docházkou. Veliké poděkování všem, hlavně třídní učitelce Martínkové za to, jak to zvládli ustát v krizové době a moc děkujeme za podklady na Vašich stránkách  - osnovy a úlohy. Díky!“

· Nedokážu objektivně posoudit, jak to funguje na internátě, jen co se dozvím od vychovatelek, případně od syna. Ale vcelku spokojenost.“
Akce školy:
· 6. 11. 2019 / Planetárium Most / „Malý hvězdář“ – vzdělávací program pro žáky 2. až 5. ročníku (Realizaci a platbu zajistila Organizace MAD Vladař o.p.s. v rámci projektu MAP 2 Žatecko-Podbořansko

· 7. 11. 2019 / KD Podbořany / divadelní představení „Včelí medvídci zpívají“ v podání divadla Věž Brno 

· 1. 12. 2019 / Vánoční trhy na náměstí Svobody v Žatci, kde byly prezentovány výrobky žáků naší školy

· 2. 12. 2019 / Mikulášská nadílka pro žáky školy, která se uskutečnila na sále školy v režii divadelního souboru Rozmarýnek

· 17. 12. 2019 / Vánoční besídka na sále školy s pohádkou „O Sněhurce“ v podání divadelního souboru Rozmarýnek ze Žatce

· 29. 2. – 6. 3. 2020 / Krkonoše „Medvědí bouda“ - ozdravný pobyt žáků

SPC Měcholupy 


Významnou součástí školy jsou činnosti Speciálně pedagogických center. Tuto činnost na pracovišti Měcholupy zajišťovalo 5 odborných pracovnic, z toho 3 speciální pedagogové – úvazek 3,0, 1 psycholožka – úvazek 1,0, sociální pracovnice – úvazek 1,0.

Jedna speciální pedagožka – logopedka ukončila pracovní poměr k 30. 9. 2019. Od 10. 2019 působí na pracovišti Měcholupy pouze 2 speciální pedagogové (1 psychoped, 1 logoped).


SPC působí v oblasti péče klientů se speciálními vzdělávacími potřebami v celém okrese Louny, dle potřeby zajišťuje péči i pro klienty v oblasti Mostecka, Chomutovska, Kadaňska, Podbořanska. 

            Zajišťuje zejména diagnostiku psychologickou, speciálně pedagogickou a logopedickou, vydává zprávy a doporučení pro školská zařízení, nastavuje skladbu podpůrných opatření. V rámci možností zajišťuje i logopedické a speciálně pedagogické intervence a to jak ambulantně, tak v terénu.

SPC úzce spolupracuje s PPP ÚK – a to zejména s PPP ve spádových oblastech – PPP Most, Žatec, Chomutov, Kadaň.

SPC se účastní setkání s SPC ÚK (Litoměřice, Ústí nad Labem, Teplice) a SPC zřízenými obcí (Žatec, Litvínov).

Činnost SPC byla negativně ovlivněna situací danou pandemií COVID - 19. V době vyhlášeného stavu nouze pracovalo naše pracoviště v omezeném provozu, zajišťovalo prodloužení doporučení u žáků se speciálními vzdělávacími potřebami – tam, kde to bylo možné bez vyšetření, na základě vyhodnocení podpůrných opatřeních školou a komunikace se školou.

Sociální pracovnice Bc. Marta Říhová, DiS.:

Dle potřeb se účastnila pracovních výjezdů s odbornými pracovníky, evidovala anamnestické údaje klientů, poskytovala informace zákonným zástupcům o možnostech sociální podpory. Zpracovaná doporučení odesílá datovou schránkou na školská zařízení a zprávy s doporučením odesílá nebo předává rodičům klientů. 

V tomto školním roce sociální pracovnice M. Říhová, DiS. ukončila  vzdělávání své specializace v bakalářském studiu na VŠ (pracoviště Příbram).

Účast na vzdělávacích akcích:

· 11.12.2019 – Seminář o změnách ve školské legislativě a vybrané okruhy 
   z občanského práva, Praha NÚV

· 16.7.2020 – Systematické poradenství a komunikace, Mgr. Šramota, Sociální 
   centrum Žatec

Psycholog Mgr. Jana Šusterová (vedoucí SPC):

· 347 klientům poskytnuté služby na základě žádosti – z toho108 psychologických 
vyšetření (nižší počet z důvodu uzavření pracoviště v době stavu nouze)

· Zrealizovala – přednášku na téma: Školní zralost – MŠ „Alergo“ Žatec (11.2.2020)

· Uváděla začínající pracovnici Mgr. Kateřinu Hofmannovou (pracoviště SPC Most)

· Konzultace začínajícím pracovnicím - Mgr. Petra Antošová (nástup od 1.4.2020, 
SPC Most),  Mgr. Tereza Siblíková (nástup od 1.4.2020, SPC Kadaň)

· Zajišťovala jako vedoucí pracovník SPC pravidelné měsíční porady na jednotlivých 
 detašovaných pracovištích (Most, Chomutov, Měcholupy)

· Účast na pravidelných poradách vedení Logopedické ZŠ
Účast na vzdělávacích akcích: 

· 14.10.2019 – Psychologické vyšetření dětí  se sluch.postižením v SPC, Praha NÚV                                                                                                                                                                        

Porady, konference, pracovní setkání:
· Účast na setkání vedoucích pracovníků SPC, Praha – 16.10.2019, 28.1.2020, 
25.8.2020

· 6.12.2019 – Pracovní setkání SPC ÚK v SPC Most

· 28.11.2019 – Porada ředitelů Základních škol v Mostě, Magistrát města Most – 
prezentace SPC Most

· 5.3.2020 – MAP rozvoje vzdělávání II, Magistrát Most

Speciální pedagog Mgr. Eva Ládová:

· Celkem 82 vyšetření  - z toho 19 vyšetření školní zralosti, ostatní speciálně 
pedagogická vyšetření (nižší počet z důvodu uzavření pracoviště v době stavu nouze)

· Pravidelné intervence probíhaly u 21 klientů (řádově 130 činností)

· V rámci projektu I-KAP B poskytuje jako mentor inkluze poradenství v MŠ 
Staňkovice, Holedeč, Bítozeves a Žatec, Fügnerova.

Zrealizovala přednášky: 

· 30.6.2020 - MŠ Postoloprty – Klokanův kufr, diagnostika dítěte předškolního věku

· 16.1.2020 - ZŠ a MŠ Tuchořice – Komunikace s rodiči a komunikační strategie ve 
výuce
· 20.2.2020 - ZŠ a MŠ Staňkovice – Děti s poruchami chování 
Účast na vzdělávacích akcích:
· 6.12.2019 – KUPOZ, Praha  28.8.2020 – Zpátky do školy a jedem, Mgr. M. Veselá, 
Společně k bezpečí, z.s., Ústí n/L

Pracovní setkání:

· V rámci projektu I-KAP B se účastnila pracovních setkání skupiny ve dnech 
3.10.2019, 5.12.2019, 6.2.2020, 24.3.2020 (Ústí nad Labem), 8.1.2020 – Litoměřice, odborná metodická skupina IKAP

Speciální pedagog Mgr. Iveta Jandová:
· V péči celkem 210 klientů  - z toho celkem 56 vyšetření (nižší počet je z důvodu  

dlouhodobé pracovní neschopnosti trvající 2 měsíce a uzavření pracoviště v době 
nouzového stavu), logopedická intervence v terénu (MŠ, ZŠ) – 96 klientů, logopedická intervence ambulantní – 58 klientů
· Pravidelné výjezdy do školských zařízeních, kde se realizuje logopedická intervence: 
  ZŠ a MŠ Vroutek, MŠ Radonice, MŠ Mašťov, ZŠ a MŠ Krásný Dvůr, MŠ  

  Hlubanská Podbořany, MŠ Žatecká Podbořany, ZŠ Husova Podbořany, ZŠ T.G. 
  Masaryka Podbořany, MŠ Lubenec.

Účast na vzdělávacích akcích:
· 28.8.2020 – Zpátky do školy a jedem, Mgr. M. Veselá, Společně k bezpečí, z.s., Ústí 
  n/L

Zrealizovala přednášku:
· 30.6.2020 – Klokanův kufr – MŠ Postoloprty
Speciální pedagog Mgr. Lenka Kozelková – ukončen pracovní poměr k 30.9.2019

· Celkem 14 vyšetření (v době od 1.9. – 30.9.2019)

· Logopedická intervence v terénu a ambulantně (MŠ, ZŠ, SŠ, VŠ) -  19 klientů

· Pravidelné výjezdy do školských zařízení, kde se realizuje logopedická intervence: 
  MŠ U Jezu Žatec, MŠ U Mašinky Žatec, MŠ O. Březiny Žatec, MŠ Vilémov, MŠ   

  Račetice – spolupráce s těmito školskými zařízeními byla po dohodě ukončena 
  v průběhu měsíce září 2019
SPC Chomutov: 


V tomto školním roce v SPC pracovali na plný úvazek 3 speciální pedagogové (surdoped, logoped, psychoped), 1 psycholog, na půl úvazku sociální pracovnice. Od 1. 4. 2020 nastoupil speciální pedagog (logoped), od 1.6. do SPC Kadaň. Služby jsou zajišťovány pro klienty s vadami sluchu, vadami řeči, se souběžným postižením více vadami, mentálním postižením, tělesným postižením a klienty s PAS. 


Sociální služby jsou klientům poskytovány v rámci možností a znalostí pracovnic v SPC, nebo jsou klienti odkázáni na FRPSP Praha (týká se hlavně sluchově postižených). 


Působnost SPC v oblasti péče o klienty s vadami řeči, se souběžným postižením více vadami, mentálním postižením, tělesným postižením a klienty s PAS je i nadále poskytována v celém okrese Chomutov, se souhlasem vedení LZŠ Měcholupy dále pak v okrese Most a Litvínov

Péči o sluchově postižené klienty zabezpečuje SPC Chomutov na stejném území jako v letech předešlých, t. j. okresy Chomutov, Žatec, Louny. Se souhlasem vedení LZŠ je zajišťována péče v okrese Praha-západ, obec Jesenice. Z okresu Most a Teplice je péče poskytována na základě žádosti klientů, foniatrů či škol, vždy však se souhlasem vedení LZŠ Měcholupy.

Výčet poskytovaných služeb je následující:

· péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami v ZŠ, ve třídách a ZŠ dle §16, odst. 9, OU, SŠ, SOŠ, MŠ

· zpracování IVP nebo pomoc při jejich sestavení

· individuální logopedická péče v MŠ, ZŠ a rodinách, přímá práce s dítětem

· metodické vedení vyučujících v MŠ, ZŠ, SŠ, SOU a OU

· sestavování měsíčních a ročních individuálních plánů pro děti předškolního věku

· logopedická péče v SPC, pokyny rodičům

· zajištění psychologického vyšetření klientům, zajištění diagnostických pobytů ve škole pro sluchově postižené, zajištění diagnostických pobytů na foniatrické klinice, apod.

· zapůjčení odborné literatury, pomůcek rodičům či škole

· zpracování a vedení dokumentace, vypracování odborných zpráv pro sociální odbor či posudkové lékaře

· spolupráce s ostatními pracovišti – SPC, foniatrie, pedopsychiatrie, PPP, Centrum kochleárních implantátů Praha, odbor sociálních věcí a zdravotnictví atd.

· program pro rozvoj pozornosti a soustředění KUPOZ, KUPREV, stimulační program pro předškoláky a děti s odloženou školní docházkou – MAXÍK. 

     
V současné době je v SPC evidováno celkem 1144 klientů. Z toho je klientů s vadou řeči celkem 629, se sluchovým postižením 108, s mentálním postižením a se souběžným postižením více vadami 407, 13 klientů bylo ošetřeno jednorázově.
Z toho byla poskytována péče:

· surdopedem – celkem 262 klientů, z toho 108 klientům se sluchovým postižením, individuální logopedická péče byla zajišťována u 154 klientům s vadou řeči, ukončeno bylo 39 klientů. 

· logopedem SPC Chomutov - 473 klientům s vadou řeči, vadou řeči + PAS, popř. mentálním postižením, z toho 11 klientů bylo ošetřeno jednorázově, ukončeno bylo 37 klientů. 

· logopedem SPC Kadaň – 2 klienti s vadou řeči.

· psychologem – 90 klientů s vadou řeči, sluchovou vadou, mentálním a souběžným postižením více vadami, 15 klientům byla poskytována individuální péče. 

· psychopedem - 317 klientů s lehkým, středně těžkým, těžkým a hlubokým mentálním postižením, s kombinovaným postižením – mentální + tělesné, mentální + PAS, ostatní kombinované vady s mentálním postižením, s tělesným postižením, z toho 14 klientům je poskytována individuální péče, ukončeno bylo 30 klientů, jednorázově ošetřeni 2 klienti.

Klientů se sluchovým postižením je v současné době v předškolním věku (běžné třídy MŠ, třídy dle §16, odst. 9) 13, z toho je poskytována péče v domácím prostředí 5 klientům, ve školním věku (běžné třídy ZŠ, ZŠ dle §16, odst.9) 79, SŠ a SOU 11. Z toho je v běžné třídě MŠ 10 klientů, speciální třídě při MŠ 5 klientů. 

Klientů s vadou řeči je v současné době v předškolním věku celkem 228, individuální logopedie je poskytována 63 klientům, z toho jsou podpůrná opatření v běžné třídě MŠ poskytována 5 klientům, ve třídě dle § 16, odst. 9 - 153 klientům, ve školním věku (ZŠ, ZŠ dle § 16, odst. 9) 233 klientů, z toho je individuální logopedie poskytována 83 klientům, podpůrná opatření jsou poskytována v běžné ZŠ 52 klientům, ve třídách dle §16, odst. 9 v ZŠ 104 klientům, v SOU, SŠ jsou poskytovány podpůrná opatření 7 klientům, školsky nezařazených 5 klientů.

Klientů s mentálním, kombinovaným, tělesným postižením a PAS  je v současné době v předškolním věku (běžné třídy MŠ + třídy dle §16, odst. 9) 32, z toho je poskytována péče u školsky nezařazených dětí 8 klientům, ve školním věku (běžné třídy ZŠ, třídy dle §16, odst.9) 212, SŠ a SOU (běžné třídy, třídy dle §16, odst. 9)  57 klientům. 

Vzhledem k velkému nárůstu klientů s vadou řeči je v případě nezájmu po 3 měsících klient vyřazen z individuální logopedické péče. Vyřazení je oznámeno zákonnému zástupci písemně korespondenčním lístkem.

Pracovnice SPC se v tomto školním roce zúčastnily těchto seminářů a školení:

21.9. – 22.9.2019 - Stimulační program MAXÍK pro předškoláky  a  děti s odloženou školní 
docházkou, Mgr. Pavla Bubeníčková
, Studio Dobeška, Nad Lomem 1770/ 2a, 147 00 
Praha 
4  (Mgr. Ječmenová)   

14.10.2019 - Školení Praha -  NÚV – Novinky ve školské legislativě (Mgr. Ječmenová)

14.10.2019 - NÚV Praha – psychologické aspekty vyšetření dětí se sluchovým postižením 
(Mgr. Ondráčková)

13.11.2019 - Pedagogicko-psychologická poradna pro Prahu 1, 2 a 4; Francouzská 56, Praha 
10, Mgr. Bednářová – Diagnostika školní připravenosti, varianta pro školská 
poradenská zařízení (Mgr. Ječmenová)

21.5.2020 - Pedagogicko-psychologická poradna pro Prahu 1, 2 a 4; Francouzská 56, Praha 
10, Diagnostika schopností a dovedností v oblasti čtení a psaní, varianta pro pedagogy 
škol a školní poradenská pracoviště (Mgr. Tvrzová)

2019 – 2020 Brno - ukončení Specializačního vzdělávání logopedů ve školství – 1 pracovnice 
(Mgr. Tvrzová)
V tomto školním roce 1 pracovnice uskutečnila přednášky pro rodiče a pedagogy:

 11/2019 MŠ Strupčice – Školní zralost (Mgr. Tvrzová)

   2/2020 MŠ Jirkov – Školní zralost (Mgr. Tvrzová)

V SPC vykonávaly v tomto školním roce praxi 3 studentky – 9-10/2019 2 studentky PF UJEP, 11/2019 – 2/2020 studentka UJAK – délka praxe 30 a 40 hodin.


Vzhledem k velkému nárůstu počtu klientů SPC se ne vždy podařilo zajistit pravidelnou péči. V následujícím školním roce bude snahou pracovnic SPC tuto péči zajistit v co možná nejširší míře.


SPC Most

Ve školním roce 2019/2020 pracovali v SPC Most na plný úvazek 3 speciální pedagogové (dva logopedi, 1 psychoped), ale jeden z logopedů s nástupem až od 1.4.2020 v rámci projektu IKAP 2B. Dále 2 speciální pedagogové se zkráceným úvazkem (1 logoped na 0,75 úvazku a 1 somatoped na 0,5 úvazku), somatoped s nástupem od 2. 9. 2019 a s ukončením pracovního poměru  k 30.6.2020. Taktéž v SPC Most pracuje 1 sociální pracovnice na plný úvazek a uklízečka na 0,5 úvazku.  


Působnost SPC v oblasti péče o klienty s vadami řeči, souběžným postižením a postižením více vadami, mentálním postižením, tělesným postižením a klienty s PAS je poskytována v okrese Most, se souhlasem vedení LZŠ Měcholupy.

Výčet poskytovaných služeb je následující:

· péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami v ZŠ, ve třídách a ZŠ dle §16, odst. 9, OU, SŠ, SOŠ, MŠ

· zpracování IVP nebo pomoc při jejich sestavení

· individuální logopedická péče v MŠ, ZŠ a rodinách, přímá práce s dítětem

· metodické vedení vyučujících v MŠ, ZŠ, SŠ, SOU a OU

· sestavování měsíčních a ročních individuálních plánů pro děti předškolního věku

· logopedická péče v SPC, pokyny rodičům

· zajištění psychologického vyšetření klientům, zajištění diagnostických pobytů ve škole pro sluchově postižené, zajištění diagnostických pobytů na foniatrické klinice, apod.

· zapůjčení odborné literatury, pomůcek rodičům či škole

· zpracování a vedení dokumentace, vypracování odborných zpráv pro sociální odbor či posudkové lékaře

· spolupráce s ostatními pracovišti – SPC, foniatrie, pedopsychiatrie, PPP, program pro rozvoj pozornosti a soustředění KUPOZ, KUPREV, stimulační program pro předškoláky a děti s odloženou školní docházkou – Maxík. 

     

V současné době je v SPC evidováno celkem 509 klientů. Z toho je klientů s vadou řeči celkem 308, klientů s lehkým, středně těžkým, těžkým a hlubokým mentálním postižením, s kombinovaným postižením – mentální + tělesné, mentální + PAS, ostatní kombinované vady s mentálním postižením, s tělesným postižením je 201.
Klientů s vadou řeči, případně kombinovaným postižením navštěvujících MŠ je 218, žáků ZŠ 83 a studentů SŠ 5. Dále 2 klienti předškolního věku, kteří v současné době nenavštěvují MŠ. 

Z toho byla poskytována péče:

· logopedy – celkem 308 klientům, individuální pravidelná logopedická péče byla zajišťována 161 klientům s vadou řeči   

· psychopedem – 201 klientům 


PhDr. Adéla Novotná, speciální pedagog, psychoped


Absolvované vzdělávací akce, semináře:

22.10.2019 - Screening poruch autistického spektra pomocí nástrojů test (CAST) a (CARS)

13.11.2019 - Diagnostika schopností a dovedností v oblasti čtení a psaní; varianta pro školská    

                           poradenská zařízení. PPP Praha


2.12.2019 ROPRATEM Program pro rozvoj pracovního tempa. DYS – centrum Praha z.ú.


- nerealizováno: pro Nouzový stav státu vyhlášený v souvislosti s pandemií COVID 19


29.4.2020 Diagnostika matematických schopností a dovedností; varianta pro školská    

                       poradenská zařízení. PPP Praha


Proběhlo vyšetření na školách:


Poskytovaná péče:


3. ZŠ Most


10. ZŠ Most


ZŠ Aleská, Bílina


ZŠ a MŠ Janov, Litvínov 


ZŠ Lidická, Bílina


ZŠ Zdeňka Matějčka, Most


ZŠ a SŠ, J. Palacha, Most


ZŠ Litvínov - Hamr


ZŠS a PŠ, Litvínov


ZŠ Za Chlumem, Bílina


ZŠ Zlatnická, Chanov


ZŠ praktická Kmochova, Bílina


ZŠ Obrnice


ZŠ Ruská, Litvínov


MŠ Lidická, Most


MŠ Obrnice


ZŠ a MŠ Montessori o.p.s. AMA SCHOOL


SOŠ Litvínov - Hamr


Střední škola technická Most, Velebudice


Střední škola technická, gastronomická a automobilní, Chomutov


Mgr. Hana Šustková, speciální pedagog, logoped


Absolvované vzdělávací akce, semináře:

22.11.2019 - NÚV Praha, Vytváření příběhů 


2.12.2019 - ROPRATEM Program pro rozvoj pracovního tempa. DYS – centrum Praha z.ú.


         ABA – Nautis Praha (nerealizováno kvůli COVID 19) 


Vyšetření a péče v MŠ a ZŠ:


Vyšetření a pravidelné intervence:


MŠ Fr. Malíka, Most


MŠ Bělehradská, Most


MŠ Lidická, Most


Vyšetření probíhalo v těchto MŠ a ZŠ (počet vyšetření: 60)


MŠ Sochora, Most


MŠ Albrechtická, Most


MŠ U Cáchovny, Most


MŠ Hutnická, Most


MŠ Montessori, Most


MŠ Laduška, Litvínov


15. ZŠ Most


8. ZŠ Most


MŠ Svobodná školka, Most


MŠ a ZŠ Havraň u Mostu


MŠ a ZŠ Braňany


Metodická podpora učitelům, logopedickým asistentům v MŠ Malíka, Most, dále v MŠ Lidická


Most a v MŠ Bělehradská v Mostě. Metodická podpora rodičům dětí s PAS.

PhDr. Jitka Sobotková


Absolvované vzdělávací akce, semináře:


22. 11. 2019 - NÚV Praha Vytváření příběhů


3. 4. 12. 2019 - Konference augmentativní a alternativní komunikace, Tábor


12. 3. 2020 - Augmentativní a alternativní komunikace, NÚV Praha


Vyšetření v MŠ a ZŠ:

MŠ Gorkého, Litvínov


ZŠ Janov Litvínov


MŠ Janov Sluníčko


MŠ J. Kříže, Most


MŠ Sochora, Most


MŠ Albrechtická, Most


8. ZŠ, Most


MŠ Hutnická, Most


MŠ Pod lesem, Litvínov


INTERdakt Most


ZŠ prof. Zdeňka Matějčka, Most


14. ZŠ, Most


15.ZŠ Most


Vyšetření a pravidelné intervence:


MŠ Kříže, Most


MŠ Sluníčko Litvínov Janov


MŠ Paraplíčko Litvínov Janov


ZŠ Janov Litvínov


Mgr. Petra Antošová


V rámci projektu IKAP 2B - 4 mateřské školy – MŠ Růžová, MŠ Antonína Sochora, MŠ K. J. Erbena a MŠ Vítězslava Nezvala. A jednu základní školu – ZŠ Bílina Za Chlumem. Klienti s vadou řeči 5.


Mgr. Kateřina Hofmannová, speciální pedagog somatoped, psychoped


Absolvované vzdělávací akce, semináře:


14.10.2019 - Novinky ve školské legislativě, NÚV Praha


4.11.2019 - Proškolení odborníků SPC pro potřeby uzpůsobení podmínek pro konání 


        maturitní zkoušky u žáků se speciálními vzdělávacími potřebami ( zaměření na 

        žáky s tělesním postižením), NÚV Praha


Vyšetření v ZŠ:


ZŠ Zlatnická, Chánov


ZŠ U stadionu, Most


Střední škola diplomacie, Most


ZŠ prof.Zd.Matějčka, Most


8.ZŠ, Most


ZŠ a MŠ Vilémov


ZŠ Kmochova, Bílina


Hobíková Irena, DiS., sociální pracovnice


Absolvované vzdělávací akce, semináře:


2019/2020  - bakalářské studium Vysoká škola zdravotnictví a sociální práce, Příbram

SPC Kadaň


Provoz SPC byl zahájen dne 1.6.2020, ale do školského rejstříku SPC Kadaň zatím nebylo zapsáno. Žádost o zápis byla zaslána zřizovateli dne 27. 5. 2020, do 31.8.2020 zatím nevyřízeno.


 V SPC pracuje jeden speciální pedagog – logoped na plný úvazek v rámci projektu IKAP 2B a jedna uklízečka na 0,5 úvazku.

Mgr. Tereza Siblíková
 
V rámci projektu IKAP  2B – 1 základní školu a 4 mateřské školy:

Základní škola Chomutov, Akademika Heyrovského 4539, 430 03 Chomutov

MŠ Chomutov, Blatenská 4879, 430 03 Chomutov

MŠ Chomutov, Palackého 4057, 430 01 Chomutov

MŠ Chomutov, Dostojevského 4154, 430 01 Chomutov

MŠ Chomutov, Zahradní 5185, 430 04 Chomutov

V péči 2 klienty s vadou řeči.
Nedílnou součástí naší školy je internát

Během roku se děti učily jezdit na kolech a koloběžkách v areálu parku. V rámci veřejně prospěšné práce byl uskutečněn s dětmi sběr kaštanů.


Od počátku měsíce září se děti připravovaly na zahájení činnosti zájmových kroužků. Kroužky začaly pracovat v říjnu a to: sportovní 10 dětí pod vedením p. Adamcsekové, taneční 12 dětí pod vedením p. Jandové, dovedné ruce 10 dětí pod vedením p. Baštýřové, hudební 11 dětí pod vedením p. Pidrmanové, cvičení na míčích 7 dětí pod vedením p. Mgr. Klíčové, keramický 6 dětí pod vedením p. Pastyříkové, výtvarný 14 dětí pod vedením p.Mgr.Bednářové a rybářský 9 dětí pod vedením p. Mgr. Bednáře. 


První školní den jako každoročně, proběhlo zábavné odpoledne na dětském hřišti. Děti soutěžily a hrály pohybové a míčové hry a za své výkony byly odměněny sladkostmi. 


09. 09. proběhly závody tracků. 

            24. 09. se uskutečnil celodenní turistický pochod kolem potoka. Děti plnily po cestě různé úkoly a nakonec hledaly poklad.

14. 10. se konal již 11. ročník „Velké měcholupské“ v zámeckém parku.

Během října děti s vychovatelkami opět dlabaly dýně. Poté je vystavily v parku a na nádvoří a zapálily v nich svíčky. Byl to krásný pohled.

            23. 10. proběhl sportovní víceboj na sportovním hřišti. Děti byly odměněny diplomem a sladkostí.

            06. 11. proběhla jako každý rok „Drakiáda“. Děti hledaly v zámeckém parku obrázky s dráčky a skládaly tajenku. Také pouštěly vlastnoručně vyrobené draky.

Během podzimu děti sbíraly kaštany a žaludy pro místní myslivecký svaz. Byly odměněny sladkostmi od myslivců. 

01. 12. se na žateckém náměstí konaly vánoční trhy, kde jsme se prezentovali výrobky našich dětí. 

02. 12. proběhla na sále mikulášská besídka pro děti. Přišel za nimi Mikuláš s andělem a zlobivými čerty a přinesli s sebou velkou nadílku dobrot.

17. 12. se konala Vánoční besídka. Děti vystoupily s pásmem písniček, básniček a pohádek . Dětem i dospělým přišel zazpívat Láďa Křížek a po jeho hezkém vystoupení následovalo divadlo „Rozmarýnek“.
29. 02. – 06. 03. se konal zimní pobyt s dětmi na horách v Krkonoších na Medvědí boudě. Zde proběhly zimní hry a závody na bobech. Děti si také užily diskotéku a hry na boudě.


Během školního roku jsme též uspořádali literární a výtvarné soutěže na téma „Podzim v lese – 22. 10.2019, „Vánoce“- 17. 12.2019.


Vychovatelky vypracovávaly týdenní plán výchovné práce, čtvrtletně individuální záznamy o dětech, vychovatelka z družiny vypracovávala měsíční plány činnosti. Pravidelně se střídaly všechny výchovy, /estetická, přírodovědná, tělovýchovná, pracovní, apod./.


Vychovatelky pro děti dále organizovaly: celodenní turistický pochod /24.09./, sportovní víceboj /23.10./, zimní hry /03.03./.


Dne 11. 03. byla škola uzavřena z důvodu pandemie Covid-19. Internát nefungoval do 30. 06. 2020. Neproběhly proto žádné další akce.


Během celého školního roku si děti osvojovaly a upevňovaly hygienické návyky, 

provádělo se bodování a odměňování pořádku na ložnicích, děti se podílely na úklidech

vnitřního areálu školy.


Jednou z nejdůležitějších náplní činnosti dětí na internátě je příprava na vyučování 

a také navazovat na logopedickou péči školy. Vychovatelky dle instrukcí třídních učitelek provádí cvičení výslovnosti a nápravu řeči v době poledního klidu, v přípravě na vyučování 

i v podvečerních hodinách tak, aby úkoly stanovené učiteli byly splněny.


Součástí logopedické základní školy je školní družina, která byla zřízena s účinností od 01. 01. 2010. Ve školní družině pobývají dojíždějící děti po skončení vyučování.

K dispozici má klubovnu č. 39. Ke své činnosti využívá i další prostory školy a okolí /keramická dílna, bazén, venkovní dětský areál, zámecký park/. Děti se stravují ve školní jídelně, která se nachází v budově školy. Provoz školní družiny je každý den od 6,30 – 8,00 a od 11,30 do 17,00 hodin. Školní družina spolupracuje s rodiči na akcích pořádaných školou, zve rodiče na akce a soutěže dle celoročního plánu. Rodiče mají možnost kontaktovat se s vychovatelkou, kdykoli sdělovat názory a připomínky. 

Výsledky evaluačního šetření u rodičů: ŠKOLA, INTERNÁT + DRUŽINA /2019-2020

- viz společné hodnocení od rodičů uveřejněné v hodnocení školy

Součástí výchovně vzdělávacího procesu je plán hospitací, pedagogických rad, provozních porad, porad vychovatelů a metodických sdružení.


Plán hospitací nebyl dodržen, a to z důvodů řešení neodkladných provozních záležitostí. 


Plán porad a schůzí byl dodržen. Jsou vedeny přehledné zápisy o všech poradách        a schůzích i s prezenčními listinami. Z naplánovaných 6 metodických sdružení se uskutečnily všechny. Po obsahové i funkční stránce metodická sdružení splnila svůj cíl.


Ve školním roce 2019-2020 byly zaznamenány 3 dětské školní úrazy:
24. 09. 2019 – úraz žáka ošetřen zdravotnicí školy, 23. 10. 2019 – úraz žáka ošetřen zdravotnicí školy, 15. 11. 2019 – úraz žáka ošetřen zdravotnicí školy. Ani jeden z úrazů žáků nezpůsobily zameškání školní výuky.

U pracovníků školy nedošlo k žádnému pracovnímu úrazu.
Nedostatky přetrvávají: 
1/  Oprava domu č. 23 – speciálně pedagogické centrum

2/  Ve využití budovy sýpky pro potřeby vzdělávání

3/  V lepší spolupráci s rodiči s cílem posílit vztah rodičů ke škole, k její činnosti

     a výsledkům.

4/  V lepší organizaci a náplni metodického sdružení (zaměřit jej na obsah činnosti školy).

Plnění bodu 1 a 2 je zapříčiněno nedostatkem finančních prostředků na úpravu těchto budov nebo ploch. V průběhu školního roku probíhala jednání se zástupci zřizovatele k naplnění uvedených bodů, ale zatím se nenašlo řešení pro jejich realizaci.

V novém školním roce se musíme zejména zaměřit na problematiku ukončení pobytu dětí ve škole z důvodu „na žádost rodičů“. I když většina rodičů uvádí ukončení 
pobytu z finančních důvodů, nelze jej plně akceptovat. Rodiče se po prvních úspěších dítěte domnívají, že další náprava poruch a vad řeči může pokračovat v kmenové škole, aniž by byla zajištěna adekvátní odborná logopedická péče.


I když jsme v této oblasti dosáhli zlepšení, bude nutno rodiče nadále důrazně upozorňovat na nepříznivé důsledky předčasného ukončení pobytu dítěte v případech, kdy náprava komunikačních poruch nebyla ukončena nebo byla přerušena.

Taktéž je třeba řešit v budoucnosti kapacitu naší školy. Od vzniku naší školy jsme  nuceni v řadě případů ukončit pobyt dětí z tzv. „organizačních důvodů“. Žák musí v naší škole ukončit docházku, protože nemáme vyšší ročníky /6. - 9./ a náprava řeči není ukončena. Vzhledem k rostoucímu počtu dětí s těžším postižením /dysfázie/ je náprava řeči nezbytná po celou dobu školní docházky. Bylo by žádoucí, aby škola byla rozšířena i o ročníky 6. – 9. ZŠ, čímž by se stala plně organizovanou. Na tento problém poukazuje a současně řeší již dříve vytvořený Dlouhodobý záměr školy na období 2004-2008. Rozšířením kapacity školy si ale vyžaduje investiční náklady a je pouze na rozhodnutí KÚ v Ústí nad Labem, zda tento záměr podpoří.


Došlo ke zlepšení v organizační úrovni a obsahové náplně metodických sdružení. Zejména jsme se zaměřili na vzájemnou výměnu zkušeností v práci s postiženými dětmi, osvojovali si novinky nejen z oblasti pedagogických a lékařských věd, ale i z oblasti IT. 
6. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů


Ve škole pracuje p. učitelka L. Tomíková jako koordinátor sociálně patologických  jevů. V uplynulém školním roce nemusela řešit žádný závažný přestupek, pouze drobné kázeňské přestupky byly řešeny třídními učitelkami či vychovatelkami.

V jednotlivých třídách proběhla řada besed, akcí na různá témata z této oblasti, které probíhaly individuálně dle potřeb.
7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků
 

Je kladen důraz na zvyšování kvalifikace a další vzdělávání pedagogických i nepedagogických pracovníků.

Dvě sociální pracovnice – školy a SPC – byly přijaty k bakalářskému studiu v oboru sociální pracovnice na vysoké škole v Příbrami. Studium zahájily v září 2018. Studium úspěšně ukončila Marta Říhová, DiS. v měsíci říjen 2019 státní bakalářskou zkouškou. Paní Irena Hobíková doposud studium neukončila. 

Dvě p. učitelky – Danuše Teinzerová a Blanka Vápeníková - v roce 2019 zahájili studium speciální pedagogiky – logopedie, surdopedie na UJAK Praha obor vychovatelství.

20 pracovníků se zúčastnilo 31 jednodenních akcí, 3 pracovníci se zúčastnili 3 akcí 

vícedenních, 31 pracovníků se nezúčastnilo žádných vzdělávacích akcí.

Kurzy, semináře, školení:
2019:
· 21. – 22. 09. 2019 Stimulační program MAXÍK pro předškoláky a děti s odloženou školní docházkou, Mgr. P. Bubeníčková, Studio Dobeška, Nad Lomem 1770/2a, 147 00 Praha 4 /Mgr. Anna Ječmenová/.

· 05. 10., 05. 11. 2019 OSR – Klíč k sebepoznávání a k poznání druhých /Mgr. Alexandr Bednář/.

· 14. 10. 2019 Psychologické vyšetření dětí se sluchovým postižením v SPC, NÚV Praha /Mgr. Jana Šusterová, Mgr. Blanka Ondráčková, Mgr. Kateřina Hofmannová/.

· 14. 10. 2019 Novinky ve školské legislativě, NÚV Praha /Mgr. Anna Ječmenová/.

· 22. 10. 2019 Screening poruch autistického spektra pomocí nástrojů test (ČÁST) a (CARS) /PhDr. Adéla Novotná/.

· 04. 11. 2019 Proškolení odborníků SPC pro potřeby uzpůsobení podmínek pro konání maturitní zkoušky u žáků se speciálními vzdělávacími potřebami (zaměření na žáky s tělesným postižením), NÚV Praha /Mgr. Kateřina Hofmannová/.
· 12. 11. 2019 Koktavost – vybrané otázky k logopedické intervenci, ALŠ, Praha /Mgr. Alena Bajerová/.

· 13. 11 .2019 Rozvoj čtenářské gramotnosti u žáků ZŠ, Praha /Mgr. Alena Bajerová/.

· 13. 11. 2019 Diagnostika školní připravenosti, varianta pro školská poradenská zařízení, Mgr. Bednářová, Pedagogicko-psychologická poradna pro Prahu 1, 2, a 4, Francouzská 56, Praha 10 /Mgr. Anna Ječmenová, PhDr. Adéla Novotná /.

· 22. 11. 2019 Vytváření příběhů, NÚV Praha /Mgr. Hana Šustková, PhDr. Jitka Sobotková/.

· 28. 11. 2019 Dyskorunka – výstava a odborná konference, Praha /Mgr. Iva Martínková/.

· 03.-04. 12. 2019 Konference augmentativní komunikace, Tábor /PhDr. Jitka Sobotková/.

· 06. 12. 2019 KUPOZ, Praha /Mgr. Eva Ládová/.

· 11. 12. 2019 Relaxační dovednosti a ochutnávka meditace – dětská jóga (on-line), /Mgr. Pavlína Slabochová/.

· 11. 12. 2019 Seminář o změnách ve školské legislativě a vybrané okruhy z občanského práva, Praha NÚV /Bc. Marta Říhová, DiS., Irena Hobíková, DiS./.
2020:

· 24. 01. 2020 Ergoterapie, /Mgr. Tomíková, Mgr. Adlerová, Mgr. Martínková, Mgr. Müllerová/.

· 12. 03. 2020 Augmentativní a alternativní komunikace, NÚV Praha /PhDr. Jitka Sobotková/.

· 24. 03. 2020 Jak správně přistupovat k dítěti s koktavostí – on-line, /Ing. Kodetová/.

· 29. 04. 2020 Diagnostika matematických schopností a dovedností, varianta pro školská poradenská zařízení, PPP Praha / PhDr. Adéla Novotná/.
· 21. 05. 2020 Diagnostika schopností a dovedností v oblasti čtení a psaní, varianta pro pedagogy škol a školní poradenská pracoviště, PPP pro Prahu 1, 2, a 4, Francouzská 56, Praha 10 /Mgr. Hana Tvrzová/.
· Specializační vzdělávání logopedů ve školství, BRNO /Mgr. Hana Tvrzová/ ukončen 29. 05. 2020.

· 17. 06. 2020 Webinář k podání závěrečné zprávy projektů Erasmus+, /Mgr. Bajerová/.

· 16. 07. 2020 Systematické poradenství a komunikace, Mgr. Miroslav Jan Šramota, Sociální centrum Klíčenka, Žatec /Bc. Marta Říhová, DiS., Simona Blahoutová, DiS., Irena Hobíková, DiS./.
· 28. 08. 2020 Zpátky do školy a jedem, Mgr. M. Veselá, Společně k bezpečí, z.s., Ústí nad Labem /Mgr. Eva Ládová, Mgr. Iveta Jandová/.


Velice pozitivní je skutečnost, že se udržuje počet absolvovaných vzdělávacích kurzů a seminářů jako v loňském školním roce, ale více pracovníků školy se zapojilo do zvyšování své odborné úrovně. Bohužel počet vzdělávacích aktivit pracovníků školy byl přerušen onemocněním COVID – 19.
8. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti.

Významná je spolupráce vedení a pracovníků školy se sponzory, přáteli školy 

a veřejností, zapojení se do různých profesních organizací.


Sponzoři školy se významně podíleli na organizaci a pořádání celé řady akcí /kulturních, sportovních, rekreačních/, které nejsme schopni z rozpočtu školy finančně zajistit. Ve školním roce 2019 - 2020 jsme v období říjen – prosinec 2019 získali finanční dary ve výši 20 640,- Kč v rámci charitativního projektu „Obědy dětem“. Od ledna do června 2020 škola obdržela finanční dary ve výši 58 308,- Kč. Z toho na podporu projektu „Obědy dětem“ bylo určeno 58 308,- Kč z důvodu šíření onemocnění COVID-19 a zavření školy bylo čerpáno pouze 15 540,- Kč a 42 768,- Kč bylo vráceno 17. 7. 2020 na účet poskytovatele. Neúčelové dary za období leden – červen 2020 nám nebyly poskytnuty. 

Vedení školy se snaží získané finanční prostředky efektivně využít pro potřeby dětí na základě uzavřených smluv. 

Z poskytnutých finančních prostředků a darů v roce 2019 jsme mohli pořídit vánoční dárky dětem, zorganizovat Mikulášskou a Vánoční besídku.



Dne 1. 12. 2019 proběhly v Žatci „Vánoční trhy“, kde naše děti prezentovaly své vánoční výrobky.

Pro sponzory, přátele naší školy a veřejnost jsme zorganizovali dne 6. 12. 2019 v zámecké kapli vánoční koncert.

Z důvodu pandemie COVID-19, uzavření škol a zákazu pořádání veřejných akcí neproběhl velikonoční jarmark, výstava ručních a výtvarných prací dětí ani 28. školní slavnost.

9. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedenou ČŠI


V uplynulém školním roce nebyla v naší škole ze strany ČŠI provedena žádná inspekční či hospitační činnost. 
10. Základní údaje o hospodaření školy

Logopedická základní škola, Měcholupy 1, příspěvková organizace je zřízena jako příspěvková organizace s právní subjektivitou podle zřizovací listiny vydané MŠMT ČR dne 12. 10. 1994 č.j. 23.828/94-60 s účinností od 01. 01. 1995. Hospodaření školy se řídí zákonem 563/1991 Sb. o účetnictví a vyhláškou č. 410/2009 Sb., ve znění pozdějších předpisů.


Financování bylo zabezpečeno KÚ v Ústí nad Labem formou dotací.

Pro hospodaření s finančními prostředky máme zřízen u KB Žatec běžný účet, a účet FKSP. Škola není plátcem DPH. Hospodářskou činnost škola neprovozuje.

Hospodaření školy:

1/ schválený rozpočet 2019   18. 03. 2019                23.360.886 Kč


2/ upravený rozpočet

19. 03. 2019

23.360.886 Kč



3/ upravený rozpočet

18. 04. 2019

26.623.481 Kč

 
4/ upravený rozpočet

12. 09. 2019

26.760.739 Kč
5/ upravený rozpočet

09. 10. 2019

26.765.739 Kč
6/ upravený rozpočet

18. 11. 2019

26.901.759 Kč
7/ upravený rozpočet

16. 12. 2019

26.901.759 Kč (příloha č. 4)
- účelová dotace UZ 33063 – MATEMATIKA HROU


   156.663,50 Kč

- účelová dotace UZ 33069 – Rozv.progr.na podporu navýš.kapacit ŠPZ
2.231.931,00 Kč

- účelově určený příspěvek z ÚSC – kurzy prim. logo. prevence

   100.000,00 Kč

- účelová dotace UZ 33063 – INPLEMENTACE – IKAP B

   685.709,40 Kč

- účelová dotace UZ 33070 – Podpora výuky plavání


     16.000,00 Kč

- účelová dotace ŠABLONY II. – ŠKOLA




   449.168,00 Kč

- účelová dotace ŠABLONY II. – ITERNÁT 



   184.685,00 Kč

- schválený rozpočet na provoz školy 2019




3.249.000,00 Kč

- rozpočet navýšení s vyúčtováním





   307.000,00 Kč

- odpisy – transferový podíl






       7.500,00 Kč
l/ Výnosy celkem 34.902,29 tis. Kč, z toho dosažené příjmy v celkové výši 696,99 tis. Kč

  tvoří: poplatek za stravné, ubytování a nájemné z domu č. 23 
2/ Výdaje /příloha č. 5 – Výsledovka k 31.12.2019/


náklady celkem:


34.902,29 tis. Kč



z toho: mzdové prostředky
21.614,11 tis. Kč



       
OPPP


     314,60 tis. Kč




nákl. z náhrad za PN
       46,43 tis. Kč


odvody

  7.344,80 tis. Kč

                                    učeb.,škol.potřeby
       61,66 tis. Kč




spotřeba mater.+energ. 2.349,86 tis. Kč




služby, opravy, cestov. 1.581,61 tis. Kč

3/ Hospodářský výsledek                                             0,00 Kč


/příloha č. 6 – Rozvaha k 31.12.2019/
          


/příloha č. 7 -  Finanční vypořádání rozpočtu 2019/               


Schválení účetní závěrky a výsledku hospodaření za rok 2019
Mzdové prostředky – podrobný přehled v přílohách č. 8 a 9.

Stav majetku k 31. 12. 2019 podrobně uveden v příloze č. 10.

Investiční fond

Počáteční stav fondu k 1. 1. 2019 činil 291 tis. Kč, tvorba z odpisů z hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku ve výši 567 tis. Kč /z toho 307 tis. Kč odpis nemovitého majetku a 260 tis. Kč odpis movitého majetku/.

Čerpání investičního fondu:  

· čerpání z investičního fondu – investiční - povinný odvod z investičního fondu nařízený Radou Ústeckého kraje ve výši 307 tis. Kč. 

Konečný zůstatek k 31. 12. 2019 činil 551 tis. Kč.

Fond rezerv – účet 413
Počáteční stav k 1. 1. 2019 činil 360,38 tis. Kč. Tvorba ze zlepšeného HV 2018 činila 179,38 tis. Kč. Čerpání fondu - prostředky použity ve výši 12,13 tis. Kč na opravu lustrů. Konečný stav účtu k 31. 12. 2019 činil 527,63 tis. Kč.
Fond rezerv – účet 414
Počáteční stav k 01. 01. 2019 činil 375,54 tis. Kč. Tvorba fondu tvořena nespotřebovanými dotacemi z roku 2018 – celkem 679,56 tis. Kč.
· IKAP B

  
  40,09 tis. Kč

· ŠABLONY II. škola

384,58 tis. Kč

· ŠABLONY II. internát
139,33 tis. Kč

· ERASMUS


115,54 tis. Kč

a neúčelovými dary ve výši 73,30 tis. Kč, a dary účelovými (obědy pro děti) 77,14 tis.Kč. Čerpání fondu ve výši 468,33 tis. Kč a konečný stav k 31. 12. 2019 činil 737,21 tis. Kč.

FKSP
Počáteční stav fondu k 1. 1. 2019 činil 42,77 tis. Kč. Příděl do fondu činil 429,95 tis. Kč. Čerpání fondu celkem k 31. 12. 2019 činí 425,72 tis. Kč, z toho:

příspěvky na stravné 43,97 tis. Kč, příspěvek na kulturní činnost 74,25 tis. Kč, na penzijní připojištění zaměstnanců 271,50 tis. Kč. Poskytnuté peněžité dary 36 tisíc Kč. Zůstatek na konci roku 2019 činil 47 tis. Kč.
Úkoly po stránce hospodaření školy byly splněny.

Schválený rozpočet školy na rok 2020 /příloha č. 11/

C e l k e m  rozpočet NIV – schválený 20. 03. 2020

24.119,67 tis. Kč   


- z toho prostředky na platy



17.558,48 tis. Kč

             OON






       40,00 tis. Kč


odvody celkem




  5.948,28 tis. Kč

            ONIV přímé celkem


     221,74 tis. Kč

Provozní dotace z ÚSC




  3.343,00 tis. Kč


Každoročně plánujeme investiční strategii pro údržbu a modernizaci školy, nutnou pro zvyšování úrovně výchovy a vzdělávání dětí, vytváření příznivého mikroklimatu ve třídách a na pracovišti, zlepšování pracovního a vzdělávacího prostředí.

Na KÚ v Ústí nad Labem jsou podány žádosti na tyto investiční akce:

           1/  „Krajské speciálně pedagogické centrum v památkovém objektu sýpky“
           2/   Zprovoznění školy – pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace

    - splnění zákonů a prováděcích vyhlášek o hygieně – vyhl. 410/2005 Sb. –

                   Povolena trvalá výjimka ze dne 14. 11. 2007 Krajskou hygienickou stanicí

                   Ústeckého kraje, č.j. KHSUL 42263/2007.

Investiční akce: 

Dne 09. 05. 2019 bylo vyhlášeno výběrové řízení na restaurátorské práce a obnovu šesti historických lustrů v kanceláři a na sále školy. Výběrové řízení vyhrála firma Kolektiv Ateliers a.s., Nový bor, se kterou byla uzavřena Smlouva o dílo s termínem dokončení do 31. 12. 2019. Lustry byly dodány a namontovány zpět v prosinci 2019.
Během celého roku docházelo k běžné úpravě parku, zalévání vysázených dřevin a údržba ploch pro rekreačně sportovní využití – sekání, sbírání listí, udržování chodníků a nádvoří. 
V lednu 2020 začala příprava zřízení nového SPC v Kadani, v jarních měsících došlo k vybavení kanceláří. Vybavení bylo dodáno na základě poptávajícího řízení společností MAKRA DIDAKTA s. r. o. Kancelářské vybavení, vybavení ICT a odborné pomůcky byly uhrazeny z rezervního fondu v hodnotě cca 300 000,- Kč.

Od 12. března 2020 byla škola uzavřena z důvodu šíření nákazy Covid-19 a vyhlášení nouzového stavu. V této době probíhala běžná údržba a opravy zařízení /opravy kuchyňského a sociálního zařízení /výměny kohoutků, splachovačů/. Opravy probíhaly i na dětském hřišti, kde byly natřeny herní prvky. V souvislosti s pandemií byly šity roušky pro personál i děti. 

V dubnu 2020 bylo vyhlášeno výběrové řízení malého rozsahu na dodání výpočetní techniky – „Dodání ICT“. Nabídky byly předloženy od společnosti HSC COMPUTERS s. r. o. a IT Innovation s. r. o. Výběrové řízení vyhrála společnost IT Innovation s. r. o. Část dodávky byla hrazena z projektu Podpora úspěšnosti ve vzdělávání v Ústeckém kraji (ÚK IKAP B2), reg. číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0017431.

Vyšší výdaje byly nejen s opravou zahradní techniky, ale s celým autoparkem, který celkově stárne a dochází k častým poruchám. V letních měsících byly provedeny opravy maleb po celé budově údržbářem školy.


Po celé období byly průběžně prováděny servisní prohlídky aut, při kterých došlo

k nutným opravám.


Rehabilitační bazén z technických důvodů nebyl v provozu.

Všichni pracovníci školy byli proškoleni dne 27. 8. 2019 z odborného školení požární ochrany a BOZP. Toto školení provedla odborná firma Jiří Drahorád – BLACK STAR. Požární hlídka a vedoucí pracovníci byli proškolení téhož dne – Mgr. Alexandr Bednář,

Jitka Heclová, Jitka Beránková, Michaela Kuchařová a Miloš Razím, včetně požárního preventisty – Jitky Heclové.  

Dne 02. 03. 2020 proběhlo školení preventivních požárních hlídek – Jana Šusterová, Michaela Hanzalová (velitel PPH), Jitka Beránková, Michaela Kuchařová a Miroslav Čakvári. Jako nový preventista PO byla proškolena Michaela Hanzalová.

Dne 27. 3. 2019 proběhlo školení řidičů referentských vozidel platnost tohoto školení je pro rok 2019 – 2022.


V únoru 2020 byly provedeny revize odbornou firmou BLACK STAR: protipožární klapky, požární nádrže, protipožárních uzávěrů, zařízení odvodu kouře, požární klapky a protipožárních podhledů a obkladů. U požární klapky byla provedena opětovná revize dne 05. srpna 2020. Termín příští revize je únor 2021.

Revize bazénu bude provedena těsně před zahájením provozu v měsíci říjnu 2020.


Revize elektrických zařízení byla provedena v celé budově vč. kotelny a skladu LTO,

k 25. 10. 2016 – objednána na měsíc říjen 2019 (stále probíhá, nebyla dokončena zpráva).

Revize rotavibrátorů probíhá 1x za dva roky, poslední revize byla provedena 02. 04. 2020.


Revize hasicích přístrojů byla provedena 21.  října 2019.


Revize hromosvodů se provádí 1x za 5 let, poslední revize byla provedena na budově zámku a budově č. 23 v měsíci říjnu 2016.


Revize komínů probíhá 1x ročně, poslední revize na budově č. 1 a č. 23 – 06. 01. 2020. 


Revize propan butanu provedeny v říjnu 2019. Další revize dle nové normy 1x ročně 

- objednána na říjen 2020.


V kotelně byly provedeny servisní prohlídky firmou Opatrný Jirkov, včetně drobných oprav. Tato firma provádí pravidelný servis kotelny a měření emisí, a to dvakrát ročně. Firmou Komtherm byla v kotelně provedena oprava a údržba BDS.

Odborná prohlídka kotelny proběhla dne 27. 01. 2020. Kontrola a údržba BDS v kotelně je objednána na měsíc říjen 2020.


Je vedena základní předepsaná dokumentace požární ochrany a bezpečnosti práce, která byla vypracována odborným specialistou BOZP a PO.


V podzimních měsících proběhly servisní kontroly u většiny osobních automobilů.


Oprava a údržba umělého trávníku na hřišti školy proběhla v měsíci dubnu.


Ve dnech 02. 12. 2019 – 15. 01. 2020 byla provedena každoroční inventarizace majetku školy. Byla jmenována inventarizační komise, již předsedala Mgr. Michaela Kuchařová – vedoucí vychovatelka. Komise neshledala žádné nesrovnalosti, inventarizace proběhla bez závad. Po skončení inventarizace byl proveden zápis o průběhu a výsledcích inventarizace, které byly zaslány na KÚ /viz příloha 12/.


V únoru 2020 proběhla kontrola plateb pojistného na veřejné zdravotní pojištění a dodržování ostatních povinností plátce pojistného. Ke dni kontroly nebyly zjištěny nedostatky ani splatné závazky vůči VZP  Protokol o kontrole č.j.: VZP-20-00966855-U8I1/viz příloha 13/.

Pro každý školní rok vypracovává ředitel školy celoroční plán, se kterým jsou všichni
 pracovníci školy seznámeni na 1. provozní poradě v přípravném týdnu nového školního roku a který je k dispozici po celý rok. Celoroční plán je závazný a podrobně rozpracovává úkoly v oblastech školní a mimoškolní výchovy, v odborné a logopedické oblasti, dalšího vzdělávání pracovníků, plánování, kontroly a řízení práce, v materiálně technickém zabezpečení provozu.

Velký důraz je kladen zejména na oblast v plánování, řízení a kontroly. Úkoly celoročního plánu jsou rozpracovány do měsíčních a týdenních plánů a osobního plánu ředitele školy, statutárního zástupce a vedoucího vychovatele pro celý školní rok.


Součástí celoročního plánu jsou měsíční porady vedení, kterých se účastní ředitel, hospodářka - statutární zástupce, účetní, vedoucí školní jídelny, vedoucí vychovatelka, učitelka a sociální pracovnice školy. Na poradách vedení jsou úkoly celoročního plánu rozpracovány a hodnoceny, řešeny aktuální problémy a potřeby školy jak po stránce pedagogické, tak i po stránce provozní, organizační, technické atd.


Hodnotí se výsledky kontrol prováděných ředitelem školy a vedoucími pracovníky školy, popřípadě pracovníky jiných kontrolních orgánů.


Součástí osobního plánu ředitele, hospodářky a vedoucí vychovatelky je plán kontrolní činnosti na celý školní rok. Výsledky kontrol ředitele jsou zapisovány do sešitu kontrol a zpětně hodnoceny na poradách vedení.

Pravomoci a kompetence při kontrolách vyplývají z jednotlivých funkcí pracovníků:

ředitel – kontroluje a řídí vedoucí pracovníky školy, učitelský sbor, sociální pracovnici, 
    
  zdravotnici školy, pracovníky SPC a jejich činnost, ostatní pracovníky dle potřeby a 
  plánu kontrol

hospodářka – kontroluje všechny pracovníky na úseku hospodářském a provozním, v případě 

potřeby a pověření ředitele kontroluje pracovníky i z jiných úseků školy. 


V době nepřítomnosti ředitele plní funkci statutárního zástupce a z toho 


vyplývá i kontrolní činnost.
vedoucí vychovatelka – kontroluje a odpovídá za komplexní mimoškolní činnost.

vedoucí školní jídelny – řídí a kontroluje provoz školní kuchyně včetně obchodně

                                       provozních pracovníků.
11. Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů
· Erasmus+ - strategická partnerství v oblasti školního vzdělávání  

Dne 27. 3. 2017 byla podána nová žádost o poskytnutí dotace na nový projekt. Schválení nového projektu v rámci programu Erasmus + /strategických partnerství mezi školami/ proběhlo v červenci 2017. 

Typ projektu: Strategic Partnerships for School Education. Klíčová akce 2 - realizace
Název projektu:  „Geheimnisse und Wunder der Natur“ (Tajemství a zázraky přírody)

Tříletý projekt ve výši 34 760 eur byl zahájen 1. 9. 2017.
Hlavní koordinátor projektu (předkladatel): Logopedická ZŠ Měcholupy. 

Partnerské země: Polsko, Slovensko, Německo, Maďarsko, Rumunsko. 

Pracovní jazyk: německý


Tímto projektem navazujeme na předchozí zkušenosti z úspěšného projektu, který byl zaměřen nejen na poznávání zvířat, ale také na kontakt s nimi pomocí ucelené rehabilitace - zooterapie. Nový projekt je zaměřen tentokrát na floru, poznávání organismů neživého prostředí a jejich vzájemných vztahů. V rámci projektu se děti seznamují s krásami a zajímavostmi přírody. Učíme děti vnímat rozmanitý, pozoruhodný a různorodý svět přírody, upevňujeme u nich nové poznatky, učíme je chránit přírodu, zvyšujeme jejich zájem o přírodu kolem nás. Hlavním cílem našeho projektu je zážitkové učení, kterým chceme motivovat pro zájem o přírodovědné zkoumání.

3. projektový rok – aktivity:

· 3. projektové setkání projektových týmů všech zemí v maďarském Apagyi (30.9. - 4.10. 2019)- z naší školy se zúčastnil projektový tým ve složení: ředitel školy Mgr. Alexandr Bednář, koordinátorka projektu Mgr. Alena Bajerová, vedoucí vychovatelka Mgr. Michaela Kuchařová. Na této schůzce došlo k průběžné evaluaci projektu, dále se detailně plánovaly aktivity posledního projektového roku a samozřejmě došlo i na zajímavé exkurze, které úzce souvisely s projektem

· Naše mini zahrádka - příprava malého pozemku (vyvýšeného záhonku) - každá třída má na starost jeden záhon - > dle svých možností a schopností se žáci podíleli na navrhování realizace, setí, výpěstku nějaké užitkové rostliny, popřípadě okrasné rostliny či vytvoření bylinkového záhonku

· Ozdravný pobyt v Krkonoších na Medvědí boudě - vytvoření výukového vzdělávacího digitálního materiálu o této chráněné krajinné oblasti

· Encyklopedie přírodních divů a zázraků - každá škola zdokumentovala nejpozoruhodnější přírodní poklady své země a popsala v projektovém jazyce. Materiály zaslaly do ČR jakožto koordinátorské zemi, která vše zkompletovala do jedné encyklopedie.

· Herbář „Byliny v našem prostředí“ - každá škola vytvořila svůj herbář rostlin

Naturfotos – tento výstup byl zaměřený na práci s fotoaparátem, kdy žáci rozvíjeli estetické kompetence, tvořivost a představivost při fotografování přírody jednotlivých partnerských zemí; Fotoalbum „Naturfotos“ - tzn.  vytvoření fotoalba z fotografií přírody, které žáci pořídili při svém pobytu v rámci vzdělávacích aktivit v partnerských školách, bylo plánováno na měsíc květen a mělo být předáno partnerům na závěrečném projektovém setkání v České republice. 

· V měsíci dubnu se měla uskutečnit krátká vzdělávací aktivita žáků a pedagogů v Maďarském Apagyi, ale vzhledem ke koronavirové epidemii se toto setkání neuskutečnilo

· Ze stejného důvodu bylo zrušeno i závěrečné projektové setkání projektových týmů všech partnerů na půdě koordinátorské školy v České republice. Partneři mezi sebou komunikovali on-line, došlo i ke zhodnocení projektu. Materiály, které měly být na této schůzce předány, byly zaslány poštou, ale i elektronicky hlavnímu koordinátorovi,  aby mohly být nahrány na portál ECAS

· K 31. 8. Byl projekt ukončen, v dalších měsících proběhne finanční vypořádání
12. Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení

Dvě sociální pracovnice – školy a SPC – byly přijaty k bakalářskému studiu v oboru sociální pracovnice na vysoké škole v Příbrami. Studium zahájily v září 2018. Studium úspěšně ukončila Marta Říhová, DiS. v měsíci říjen 2019 státní bakalářskou zkouškou. Paní Irena Hobíková doposud studium zatím neukončila. 

Škola ve spolupráci s Asociací logopedů ve školství pořádá pro pedagogické pracovníky MŠ, přípravných tříd a 1. stupně ZŠ Ústeckého kraje kurzy Primární logopedické prevence na podporu zvýšení úrovně řečových dovedností dětí předškolního a mladšího školního věku. Na podzim roku 2019 jsme zorganizovali dva kurzy:
1. Pro okres Most proběhl kurz v Mostě ve dnech 16. 9. – 19. 9. 2019 pro 19 frekventantů. Druhá část kurzu proběhla v Měcholupech dne 2. 12. 2019.

2. Pro okres Teplice proběhl kurz v Teplicích ve dnech 14. 10. – 17. 10. 2019
pro 32 frekventantů. Druhá část kurzu proběhla v Měcholupech dne 10. 1. 2020.

Kurzy se vydařily a z dotazníků od frekventantů vyplývá spokojenost s vysokou úrovní tohoto kurzu. Pro další období počítáme s opakováním tohoto kurzu i v dalších regionech Ústeckého kraje.

13. Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných  

      z cizích zdrojů

„Ovoce do škol“ – vládou schválený školní projekt, vymezený nařízením vlády č.4781/2009 Sb. pro poskytování ovoce a zeleniny a výrobků z nich žákům, kteří plní povinnou školní docházku, škola zapojena do projektu více než 9 let. 

„Mléko do škol“ – vládou schválený školní projekt, vymezený nařízením vlády č. 74/2017 Sb. pro podporu spotřeby mléka a mléčných výrobků žáků, kteří plní povinnou školní docházku, škola zapojena do projektu třetím rokem.

„Recyklohraní“ - zapojena celá škola, ve škole jsou instalovány krabice a nádoby na uložení elektronického odpadu, který v průběhu roku několikrát odváží společnost ASEKOL.

„Obědy pro děti“ – škola do projektu zapojena již po tři roky. Jedná se charitativní projekt firmy WOMEM FOR FORMEN, která poskytuje formou finančního daru - finanční částky na obědy vybraných nezletilých žáků. Ve školním roce 2019/2020 byly tyto finanční dary poskytnuty v celkové výši 86.172 Kč, toho:
- firma WOMEM FOR FORMEN – uzavřena smlouva, od 21. 10. – 31. 12. 2019 dar ve výši 20.640 Kč a od 2. 1. – 30. 6. 2020 dar ve výši 58.308 Kč. Z důvodu nemoci COVID – 19, byla část dotace ve výši 42.768 Kč vrácena výše uvedené společnosti z důvodu uzavření školy.

V měsíci květnu 2019 jsme požádali MŠMT o poskytnutí dotace z OP VVV v rámci projektu Šablony II.:

- šablony II. pro LZŠ Měcholupy ve výši 449 168,-Kč,

- šablony II. pro internát LZŠ Měcholupy ve výši 184 685,-Kč.

Obě žádosti byly přijaty a do konce srpna 2019 probíhala administrace obou projektů.
Oficiální zahájení obou projektů bylo od 1. září 2019, oba projekty jsou dvouleté.

Projekt Šablony II. pro LZŠ Měcholupy

Účel projektu:

1. Umožnit pedagogickým pracovníkům další vzdělávání v souladu s jejich zájmy a aktuálními trendy. Zvyšují si tak svojí odbornost a zlepšuje se jejich orientace v nových přístupech k žákovi. 

2. V případě přímých aktivit tj. práce s žáky, se prohlubuje vztah žák – učitel, zároveň mají tyto aktivity zajistit především podporu žáků ohrožených školním neúspěchem. 

3. V neposlední řadě se jedná o aktivity, které mají stmelit učitele, žáky a přátele školy. Zvýšit tak povědomí o chodu školy a podpořit její význam. 

Ve školním roce 2019/2020 jsme v rámci šablon vykonali tyto aktivity:

- realizace Doučování pro žáky ohrožené školním neúspěchem - 4x

- klub pro žáky ZŠ - 1x 

- absolvování školení DVPP 8 hodin - 1x

Z celkového rozpočtu bylo do současné doby využito 110 584,-Kč, z toho se za pomůcky utratilo 67 000,-Kč. 

Projekt Šablony II. pro internát LZŠ Měcholupy
Účel projektu:

Rozvoj klíčových kompetencí žáku i profesní rozvoj pedagogických pracovníků, podpora žáků ohrožených školním neúspěchem, podpora rovnosti přístupu ke kvalitnímu vzdělávání, rozvoj logického a strategického myšlení žáků a také rozvoj týmové spolupráce žáků.

Ve školním roce 2019/ 2020 jsme v rámci šablon zahájily tyto aktivity:

- klub zábavné logiky a deskových her - 2x

- čtenářský klub - 2x

- doučování - 1x

Jeden klub zábavné logiky a deskových her byl ukončen v březnu 2020.

Z celkového rozpočtu bylo do současné doby využito 69 524,-Kč, z toho se za pomůcky utratilo 45 524,-Kč. 

IKAP 2B - zapojení do projektu KÚ v Ústí n.L. pod názvem KAP B2:

 - klíčová aktivita č. 3 –„Podpora komunikačních dovedností.“  Jedná se o rozvoj a zlepšení řečových dovedností žáků zařazených do běžného vzdělávacího proudu. Expert pro řečovou komunikaci vede 3 metodiky a 15 učitelů v ZŚ ve 3 okresech/.

- klíčová aktivita č. 4 - „Podpora škol a kazuistické semináře pro pedagogy a odbornou veřejnost.“ Jde o odborné a personální posílení činnosti o tři odborníky pro tři SPC, kteří spolupracují se školami a školskými zařízeními v Ústeckém kraji.  

- celková hodnota projektu 13 333 793,76 Kč

14. Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi 
      zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání


Při naší škole není zřízena odborová organizace.


Významné je zapojení pracovníků do různých společenských organizací a asociací. 

Velice úzká je spolupráce naší školy s Asociací logopedů ve školství, o.s. Pracovníci SPC i některé učitelky školy jsou členy Asociace logopedů ve školství, o. s. /ALŠ/, Asociace pracovníků SPC /APSPC/, Asociace speciálních pedagogů /ASP/ a aktivně se zapojují zejména do vzdělávacích akcí ALŠ. 


Ředitel školy je předsedou ALŠ. V rámci ALŠ ve spolupráci s MŠMT a NIV ČR je členem pracovní koordinační skupiny na vytvoření systému logopedické péče v jednotlivých krajích ČR. Ve spolupráci se spolupracovníky organizuje a zajišťuje „Specializační studium logopedů ve školství“, pro učitelky MŠ organizuje vzdělávání pod názvem „Primární logopedická prevence“, jak v rámci Ústeckého kraje, tak i v rámci celé ČR. Mimo výše uvedené vzdělávací akce pořádá ředitel školy se svými spolupracovníky další kurzy a odborná školení (Hlasová výchova, Myofunkční poruchy, Primární logopedická prevence,…). Zúčastňuje se setkání krajských logopedických koordinátorů v rámci celé ČR, společně pracuje na zlepšení úrovně logopedické péče v jednotlivých krajích ČR. Je členem Asociace speciálních pedagogů.
Od 1. 4. 2020 je zapojen v pozici experta pro komunikaci do tříletého projektu KÚ v Ústí nad Labem v rámci projektu KAP 2B. Projekt je zaměřen na podporu rozvoje žáků se speciálně vzdělávacími potřebami (zaměření zejména na poruchy řeči a mentální postižení), zvyšování kompetencí komunikativních a kompetencí k učení  žáků ohrožených školním neúspěchem a  

Organizuje a pořádá pravidelné porady ředitelů a vedoucích pracovníků SPC v rámci Ústeckého kraje. Aktivně se podílí na transformaci SPC v Ústeckém kraji, která vychází z „Dlouhodobého záměru vzdělávání a výchovně vzdělávací soustavy školství v Ústeckém kraji. Ředitel školy měl možnost prezentovat systém zajištění logopedické péče v Ústeckém kraji na setkání pedagogických a vedoucích pracovníků na různých setkáních speciálních pedagogů a logopedů ve školství.
Zástupci školy jsou pravidelnými členy různých pracovních skupin při MŠMT a NIV ČR. Mgr. Šusterová J. byla zařazena do pracovních skupin při NUV v Praze, podílí se na vytvoření standardů pro pracovníky SPC a na implementaci § 16 školského zákona do praxe a proškolování pracovníků v této problematice.  Mgr. Šusterová se aktivně podílela na projektu NUV pod názvem KIPR.
Závěr:


I přes ztížené podmínky a uvedené nedostatky byly úkoly a cíle školy po stránce pedagogické, provozní i organizační ve školním roce 2019 - 2020 splněny. Činnost školy byla narušena uzavřením škol od 11. 3. z důvodů nemoci COVID – 19, což vyžadovalo od pracovníků školy nové přístupy ke vzdělávání a vynakládat větší úsilí při zajišťování činnosti školy.

Výuka žáků si přesto udržela svoji vysokou kvalitu, i když určitou dobu výuka probíhala distančním způsobem. Práci a přístup učitelského sboru k plnění svých pracovních i mimopracovních povinností lze hodnotit velice kladně. Hodnotíme snahu učitelského sboru a pracovnic SPC o rozšiřování svých znalostí absolvováním přednášek a kurzů ke speciálně pedagogické a logopedické problematice. Zvyšování kvalifikace je předpokladem k růstu speciální odbornosti našich pracovníků a tím i efektivnější pomoci postiženým dětem. 

Významnou součástí školy je činnost SPC. Od ledna 2020 se připravovalo otevření nového SPC v Kadani. Od 1. 6. 2020 byla činnost SPC zahájena. Zřízením tohoto SPC povede ke zlepšení situace v péči o děti a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami v okrese Chomutov. Činnost všech pracovnic v SPC je nutno hodnotit, přes řadu objektivních problémů, jen velice dobře.


Pozitivně lze hodnotit činnost kolektivu vychovatelek, který svým téměř stabilním personálním složením si udržel vysokou úroveň výchovné činnosti.

Kladně lze hodnotit přístup nepedagogických pracovníků školy, kteří „nepřímo“, ale výrazně vytváří klidné zázemí pro úspěšnou pedagogickou práci.


Během roku bylo zorganizováno pro děti naší školy a širokou veřejnost několik významných akcí - vánoční koncert, zapojení školy do aktivity ERASMUS +/  Klíčová akce 2 – strategická partnerství v oblasti školního vzdělávání, zapojení školy a internátu do vzdělávacích projektů Šablony II a zimní ozdravný pobyt dětí na horách, které vedly ke zlepšení vzdělávacího procesu.

Tyto akce, společně s náročnou speciálně pedagogickou prací a také dlouhodobým přerušením výuky a výchovy, kladly nároky na pedagogický takt, vzájemnou toleranci a optimismus pracovníků. Poděkování patří všem zaměstnancům školy, kteří úkoly uložené v celoročním plánu splnili a kteří se podíleli i na mimořádných akcích i nad rámec svých povinností. Svědčí o tom i pozitivní hodnocení zákonných zástupců vyplývající z dotazníkového šetření v rámci evaluace školy.

Dobrá úroveň vzdělávání i výchovy, materiálně-technické zabezpečení školy, personální a věkové složení pracovníků dávají předpoklady ke stálému zvyšování kvality a úrovně pedagogické práce. 


Všechny tyto atributy vedou k naplnění hlavního cíle školy – pomoci dětem k odstranění nedostatků v oblasti komunikace, připravit je k plnohodnotnému zapojení do života, zanechat v nich příjemnou vzpomínku na léta strávená v naší škole.

Výroční zpráva školy byla schválena radou školy dne:  14. 10. 2020
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